

# 市政协十二届二次会议隆重开幕

刘玉党作常务委员会工作报告 张剑作提案工作报告



本报1月7日讯 中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会第二次会议,1月7日上午在威海国际会议中心隆重开幕。

市政协主席刘玉党,副主席张剑、任怀平、李淑芳、戚建波、刘亚东、李丹、王汝壮、任慧春,秘书长林治刚出席会议并在主席台前排就座。

中共威海市委书记、市人大常委会主任孙述涛,市委副书

◆政协委员在会场上听取工作报告。记者 王震 摄

记、市长张惠,市人大常委会常务副主任董进友,市委副书记赵熙殿等到会祝贺并在主席台就座。

这次会议的主要任务是:认真总结十二届市政协过去一年的工作,研究部署新一年的主要任务,审议通过市政协常务委员会工作报告和提案工作报告;列席市人大十六届二次会议,听取并讨论政府工作报告和其他报告,就我市经济社会发展的大政方针、人民群众关切的重大问题议政建言;增补十二届市政协常

务委员;审议通过大会决议。

刘玉党受政协第十二届威海市委员会常务委员会的委托,向大会作了《中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会常务委员会工作报告》。他说,2012年是我市推进科学发展、实现转型跨越的重要一年,也是十二届市政协肩负新使命、展示新作为的开局之年。一年来,在中共威海市委的坚强领导下,市政协常委会把握团结民主主题,紧扣全市中心工作,认真履行政协职能,扎实做好服务中心、反映民心、凝聚人心

的工作,为推动全市经济社会持续健康发展做出了积极贡献,实现了新一届市政协工作的良好开局。具体表现在五个方面:自觉围绕大局定位,着力夯实工作基础;突出发展第一要务,全力推进转型升级;坚持以人为本理念,致力促进社会和谐;发挥人才资源优势,大力推动文化繁荣;强化委员主体作用,努力提升履职水平。

张剑在大会上作了《中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会常务委员会提案工作报告》。

## 校园体育设施对外开放,咋样?

政协委员建言教育发展

□本报记者 刘洁

热点

连  
连  
看

### 关键词 体育场馆对外开放

近年来,威海市教育主管部门深入实施了体育、艺术、科技“2+1+1”项目,2012年举办了首届中小学生综合性运动会,开展了万名中小学生走进科技馆、走进山大天文台、科技进校园、帆船运动进校园等活动。总体来说,全市绝大多数学校开设的体育活动较为充足。但不可否

认,一些乡镇学校开设的体育活动并不尽如人意。为此,来自体育界的威海市政协委员诸红燕建议,威海应该加强对学校体育活动的督导检查,有条件的学校应该将体育场馆逐步向社会开放。

诸红燕建议,威海应建立健全中小学生保险政策,明确学校、

老师、家长、学生在教学过程中的责任和义务,万一出现突发事件也有章可循;教育主管部门要加大宣传、督导和检查力度,要不定期随机暗访,抽查校园体育活动的开设情况,并制定校长责任制,严格执行评优、提拔一票否决的制度;每个学校要结合实际制定

切实可行的体育锻炼计划,严格按照要求上体育课,要把这项工作真正落实在实处;学校要鼓励学生多参加体育活动,对有体育特长的学生给予表扬、奖励、升学加分等鼓励方式。另外,有条件的学校,要将体育场、馆逐步向社会免费开放。

### 关键词 建立校园事故调委会

去年,山东中立达律师事务所应城区两所学校的邀请,就校园伤害事件的处理为两所学校讲授了《校园伤害事件法律问题研究》,并与老师作了详细的交流座谈。座谈中,各位老师表现出的是对校园伤害事件处理上的无奈,一旦出现校园伤害事件,老师们如履薄冰,不知道如何处理,其中

有老师提议,能不能成立专门的机构,处理校园伤害事件。

对此,威海市政协委员于国胜建议,威海应成立校园伤害事故调解委员会。据了解,此前威海已经成立了道路交通事故调解委员会和医疗事故调解委员会,实际效果不错。以道路交通事故调解委员会为例,2012年

调解事故近1000起,调解率95%以上,能够尽快的使当事人从纠纷中解脱出来,使受伤者尽快的得到补偿,是一件有利于市民的好事。

于国胜建议,校园伤害事故调解委员会由相关法律人士组成,依据法律的规定,本着化解矛盾的原则,使校园伤害事故的

当事人双方或各方尽快的达成一致意见,并积极履行,同时使学校和老师从校园伤害事故中解脱出来,有更多的时间和精力用于对孩子的教育。另外,校园伤害事故调解委员会的调解范围包括全市范围内的幼儿园、小学和中学伤害事件的调解。

### 关键词 校企合作破解技工缺

近年来,每逢春节前后一些企业都要面临用工短缺难题,尤其是技术工人。为缓解部分企业的技工缺口,民进威海市委建议大力发展校企合作,尽快制定《威海市职业教育校企合作促进条例》,以此作为解决“用工荒”和“就业难”尴尬的突破口。

据介绍,目前全市共有各类中

等职业学校35所,在校生约4.6万人,而这些职业院校都在积极探索校企合作、工学结合等人才培养模式,并相继取得了一定的成绩。尽管如此,但目前总体上威海职业教育校企合作仍存在“学校热,企业冷”、层次不高、可持续性不强等问题,与提高技能型实用人才培养的质量要求还有很大的距离。

为此,民进威海市委筹委会建议,威海尽快出台《威海市职业教育校企合作促进条例》,进一步明确政府、行业组织、企业、学校、师生等相关主体的责任或义务,鼓励企业必须担当校企合作的社会责任;政府“搭台”构建校企合作的公共网络信息平台,顺畅校企合作的信息交流,促进校企双

方信息资源的共享,建立学校与企业双向互通互动的“双通道”;建立科学的评估机构和评价体系,成立有教育部门、行业或行业协会参与的评估机构并构建科学合理的校企合作评估指标体系,对校企双方进行严格、有效的监控和考核评估,推广成功的校企合作模式和经验。

招贤纳士

有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

1. 房产专刊编辑记者:2名
2. 汽车专刊编辑记者:2名
3. 金融专刊编辑记者:1名
4. 健康专刊编辑记者:1名
5. 消费专刊编辑记者:1名
6. 广告业务策划人员:3名

岗位要求:  
全日制本科以上学历,不限专业;  
热爱媒体事业,具备一定营销技能;  
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;  
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话:0631-5202220

请将简历以“姓名—应聘岗位”形式发送至邮箱:1044361411@qq.com